
Datos de Coyuntura del 19 al 25 de enero de 2016 

 

19 de enero de 2016 

1.  BLACKS LEAST LIKEY AMONG U.S. RACIAL GROUPS TO SAY HOME IDEAL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188714/blacks-least-likely-among-racial-groups-say-home-

ideal.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX IMPROVES, HIGHEST SINCE JUNE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188660/economic-confidence-index-improves-highest-

june.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

3. PERSONAL SATISFACTION IN U.S. HIGH, BUT NOT FULLY RECOVERED, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188717/personal-satisfaction-high-not-fully-

recovered.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

4. CAE CONFIANZA DE CEOS A MÍNIMO DE 6 AÑOS, Fuente: Reforma, Encuesta PwC 

 

20 de enero de 2016 

5. CRECE DETERIORO DE POLICÍAS ESTATALES; EN 2015 REPROBARON 10 ENTIDADES: 

MORERA, Fuente: Excélsior, Encuesta Causa en Común 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/20/1069957  

6. AMERICANS: BEST AND WORST THINGS ABOUT A TRUMP PRESIDENCY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188738/americans-best-worst-things-trump-

presidency.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

7. MAJORITY OF AMERICANS DISSATISFIED WITH CORPORATE INFLUENCE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188747/majority-americans-dissatisfied-corporate-

influence.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

8. ELEVAN PREVISIÓN DEL DÓLAR A $17.50, Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

9. DIVIDE VISITA ENTUSIASMO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

21 de enero de 2016 
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10. ANALISTAS PROYECTAN QUE LA INFLACIÓN TOCÓ PISO EN 2015, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-21/67575 

11. CONFÍAN MENOS EN EL DINAMISMO DE LA ECONOMÍA, Fuente: El Universal, Encuesta PwC 

y BofA Merril Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/01/21/confian-menos-en-

el-dinamismo-de-la-economia  

12. EMPLEO EN SECTOR MANUFACTURERO CRECE 2.5% ANUAL EN NOVIEMBRE, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-21/67589 

13. OBAMA AVERAGES 46.2% JOB APPROVAL IN YEAR SEVEN, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188756/obama-averages-job-approval-year-

seven.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

22 de enero de 2016 

14. TRUMP LIDERA PREFERENCIAS PARA LA CANDIDATURA REPUBLICANA, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Reuters-Ipsos 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/22/trump-lidera-encuestas-en-la-carrera-

por-la-candidatura-republicana-618.html  

15. AT LEAST ONE CANDIDATE WOULD BE GOOD PRESIDENT, 66% IN U.S. SAY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188786/least-one-candidate-good-president-

say.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

16. EIGHT IN 10 U.S. INVESTORS CAN STOMACH MARKET DOWNTURNS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188804/eight-investors-stomach-market-

downturns.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

24 de enero de 2016 

17. MEXICANOS SÍ SE PREPARARON PARA LA CUESTA DE ENERO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-24/67719  
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25 de enero de 2016 

18. ¿QUIÉN ES EL CULPABLE DE LA DEPRECIACIÓN? ESTO DICEN MEXICANOS 

ENCUESTADOS, Fuente: El Universal, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-25/67760  

19. EL 17.2% DE ESTUDIANTES HAN CONSUMIDO DROGA: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Secretaría de Salud 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/25/el-172-de-

estudiantes-han-consumido-droga-encuesta  

20. VEN DEVALUACIÓN EN CAUSA EXTERNA; 84% DICE QUE EL DÓLAR HA AUMENTADO 

MUCHO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/25/1070875 

21. TASA DE DESOCUPACIÓN CERRÓ 2015 EN 4.4%: INEGI, Fuente: La Jornada, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/25/tasa-de-desocupacion-cerro-2015-en-4-

4-inegi-2982.html  

22. IN U.S., MODERATE DRINKERS HAVE EDGE IN EMOTIONAL HEALTH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188816/moderate-drinkers-edge-emotional-

health.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

23. THREE IN 10 AMERICANS FOLLOW ELECTION VERY CLOSELY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188825/three-americans-say-follow-election-

closely.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

24. VIVEN 8% DE FAMILIAS CON SOBREDEUDA, Fuente: Reforma, Encuesta BBVA Bancomer 

25. REPREUEBA MÉXICO EN POSGRADOS, Fuente: Reforma, Encuesta Organización para la 

Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) 

 

19 de enero de 2016 

 Blacks are less likely than other major U.S. racial groups to be happy with their homes. Sixty-

four percent of blacks agree that their house or apartment is ideal for them and their family, 

significantly lower than the 75% of whites, 71% of Asians and 70% of Hispanics who say the 

same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/188714/blacks-least-likely-among-racial-groups-say-home-

ideal.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index improved markedly last week, rising five points to -7 

for the week ending Jan. 17. The current score is the highest since June. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188660/economic-confidence-index-improves-highest-

june.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans' satisfaction with how things are going in their personal life continues to recover 

after the percentage very satisfied dipped below 50% during the 2008 Wall Street economic 

crisis. Still, at 53%, personal satisfaction falls short of the 55% to 59% range in the years 

leading up to 2008. More broadly, 85% of U.S. adults are either very or somewhat satisfied 

with the direction of their personal life. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188717/personal-satisfaction-high-not-fully-

recovered.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Sólo el 35 por ciento de los presidentes ejecutivos dijeron estar "muy confiados" en que sus 

ventas crecerán en los próximos 12 meses, un total menor que el 39 por ciento del 2015 y el 

resultado más bajo desde el 2010. 

Fuente: Reforma, Encuesta PwC 

 

20 de enero de 2016 

 Luego de que en 2014 sólo cinco de las 32 policías de los estados reprobaran en cuanto a 

Sistema de Carrera Policial, profesionalización de elementos, certificación y régimen 

disciplinario, el año pasado la cifra subió a 15. 

 Mientras en 2014 sólo habían reprobado Baja California Sur (3.5), Zacatecas (3.5), Nayarit 

(4.6), Michoacán (3) y Tlaxcala (2.8), para el año pasado se sumaron Durango (4.2), San Luis 

Potosí (5.7), Aguascalientes (5.7) Guerrero (4.8), Estado de México (5.1), Morelos (4.4), 

Puebla (3.7), Campeche (2.9), Quintana Roo (2.7) y Yucatán (5.9). 

 Las entidades que lograron resultados aprobatorios fueron Baja California (8.3), Sonora (7.9), 

Chihuahua (8.2), Nuevo León (8.7), Tamaulipas (7.0), Veracruz (7.2), Tabasco (7.0), Chiapas 
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(6.9), Oaxaca (7.2), DF (8.3), Hidalgo (6.2), Guanajuato (8.4), Jalisco (6.1), Colima (8.0), Sinaloa 

(7.8) y Querétaro (9.1). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Causa en Común 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/20/1069957 

 

 Asked to name the best or most positive thing about a possible Donald Trump presidency if he 

were to be elected in 2016, Americans most commonly volunteer his business background, 

policies on immigration and honesty -- that he says what he feels. Other positives mentioned 

by at least 5% of Americans are his confidence -- that he doesn't back down -- and that he 

would improve the economy. More than four in 10 cannot name anything positive about a 

potential Trump presidency. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188738/americans-best-worst-things-trump-

presidency.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 A majority of U.S. adults, 63%, say they are dissatisfied with the size and influence of major 

corporations, while 35% are satisfied. This is largely consistent with what Gallup has found 

over the past decade, but Americans were more divided between 2001 and 2003. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188747/majority-americans-dissatisfied-corporate-

influence.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Especialistas encuestados ajustaron al alza sus expectativas para el tipo de cambio al mayoreo 

para este año a 17.50 pesos; baja previsión de crecimiento a 2.64%. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

 

 Aunque 9 de cada 10 mexicanos saben que el Papa Francisco vendrá a nuestro País, sólo el 50 

por ciento se dice muy o algo entusiasmado por su visita, frente a un 48 por ciento que 

muestra escaso entusiasmo. 

 Los consultados también están divididos respecto al beneficio que pueda traer para el País 

esta gira papal, ya que el 46 por ciento confía en que traerá cambios para bien, pero 49 por 

ciento lo duda. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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21 de enero de 2016 

 Los analistas financieros prevén que la inflación del país habría tocado su piso en 2015, 

puesto que en la primera quincena de enero esperan que se ubique en 2.54%. 

 Esta previsión está muy por encima del 2.26% del alza en el nivel de precios registrado en la 

segunda quincena del último mes del año pasado. Asimismo, el consenso de los expertos 

consultados estableció que la inflación anual para todo enero estará en 2.58% anual, es decir 

0.45 puntos porcentuales adicionales a lo observado en diciembre de 2015, lo cual fue 

catalogado como un “fuerte repunte”. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-21/67575 

 

 El reajuste económico de China, la caída del petróleo y la preocupación por la seguridad 

geopolítica contribuyen al incremento general de incertidumbre en torno a los pronósticos de 

crecimiento mundial. 

 Dos terceras partes de los mil 400 directores ejecutivos (66%) consultados en 83 países 

consideran que sus empresas enfrentan más amenazas ahora que hace tres años. 

 A escala mundial, apenas la cuarta parte (27%) de los CEO cree que el crecimiento global 

mejorará durante los próximos 12 meses, en comparación con 37% del año pasado, mientras 

que 23% que va a empeorar. 

Fuente: El Universal, Encuesta PwC y BofA Merril Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2016/01/21/confian-menos-en-

el-dinamismo-de-la-economia 

 

 El personal ocupado del sector manufacturero aumentó 2.5% en noviembre de 2015 respecto 

al mismo mes de 2014, con cifras desestacionalizadas, con una tendencia positiva por más de 

cinco años. 

 El Instituto informó que las remuneraciones medias reales pagadas aumentaron 1.8% y las 

horas trabajadas fueron mayores en 1.7% en noviembre pasado con relación a las de igual 

mes de 2014. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-21/67589 
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 Throughout his seventh full year in office, beginning Jan. 20, 2015, and ending on Tuesday, 

President Barack Obama averaged a 46.2% job approval rating. That marks a significant 

improvement from his 42.6% average during his sixth year in office, the lowest of his 

presidency to date. His first year (57.2%) remains his best and is the only year in which his 

approval consistently exceeded 50%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188756/obama-averages-job-approval-year-

seven.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

22 de enero de 2016 

 El precandidato Donald Trump tiene una amplia ventaja en lo más alto de las preferencias en 

la carrera republicana para las elecciones de este año a la presidencia de Estados Unidos, con 

un 40.6 por ciento de las preferencias. 

 El senador de Texas Ted Cruz suma un 10.5 por ciento de apoyo, el neurocirujano retirado 

Ben Carson un 9.7 por ciento, el exgobernador de Florida Jeb Bush un 9.2 por ciento y el 

senador por Florida Marco Rubio un 7.2 por ciento. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Reuters-Ipsos 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/22/trump-lidera-encuestas-en-la-carrera-

por-la-candidatura-republicana-618.html  

 

 Two in three Americans (66%) believe there is at least one presidential candidate in this 

year's field who would make a good president. This is lower than the percentage who said the 

same during January of the 2000 (75%) and 2008 (84%) presidential elections -- also races 

without an incumbent. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188786/least-one-candidate-good-president-

say.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 U.S. investors are likely paying close attention to the sharp downturn in U.S. equities in 

January, with the Dow Jones industrial average tumbling nearly 8% in the past month. 

However, a recent Wells Fargo/Gallup Investor and Retirement Optimism survey suggests 

investors are likely abiding the slump fairly well. The vast majority of U.S. investors say they 
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have high (25%) or moderate (56%) tolerance for a 5% to 10% decline in the stock market. 

Just 18% have little or no tolerance. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188804/eight-investors-stomach-market-

downturns.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

24 de enero de 2016 

 54 de cada cien mexicanos tomó previsiones para hacer frente a los gastos del primer mes y el 

resto comenzó este año con deudas pendientes.  

 Luego de las fiestas decembrinas, 48.6 por ciento percibió que sus gastos en 2015 para las 

celebraciones se elevaron; 36.7 por ciento señaló que fueron iguales y 14.1 por ciento sintió 

que gastó menos. 

 El 59.3 por ciento pagó en efectivo, 12.1 por ciento con un préstamo, 10.1 por ciento usó su 

tarjeta de crédito, cinco por ciento utilizó ahorros, sueldo o aguinaldo y 1.2 por ciento 

mencionó que ajustó su presupuesto para no endeudarse. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-24/67719  

 

25 de enero de 2016 

 Prácticamente toda la población sabe que el peso sigue depreciándose frente al dólar (95%). 

Se afianza la creencia de que la depreciación tiene un origen externo, 42% así lo percibe, 12 

puntos más que en julio pasado. 28% dice que es provocado internamente, en tanto que 23% 

piensa que es resultado de ambos tipos de factores. 

 En menor proporción se señala el mal estado de la economía mundial o de algunos países 

como China o Estados Unidos, una mala conducción económica del gobierno mexicano o la 

debilidad de la economía nacional. Sigue predominando la idea de que el encarecimiento del 

dólar es un fenómeno mundial, no privativo de México (79%) 

Fuente: El Universal, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-25/67760  

 

 El 17.2% de los alumnos de secundaria y bachillerato señalaron haber consumido alguna vez 

un estupefaciente, y dos terceras partes de ellos han fumado marihuana. Ente los resultados 

de la encuesta destaca la prevalencia alguna vez del consumo de cualquier droga; en los 

http://www.gallup.com/poll/188804/eight-investors-stomach-market-downturns.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/188804/eight-investors-stomach-market-downturns.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.dineroenimagen.com/2016-01-24/67719
http://www.dineroenimagen.com/2016-01-25/67760


estudiantes de secundaria y bachillerato fue de 18.6% para los hombres y de 15.9% para las 

mujeres. 

Fuente: El Universal, Encuesta Secretaría de Salud 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/25/el-172-de-

estudiantes-han-consumido-droga-encuesta  

 

 Prácticamente toda la población sabe que el peso sigue devaluándose frente al dólar (95%). Se 

afianza la creencia de que la devaluación tiene un origen externo. 42% así lo percibe, 12 

puntos más que en julio pasado. 28% dice que es provocado internamente, en tanto que 23% 

piensa que es resultado de ambos tipos de factores. 

 Alrededor de 50% expresa una razón por la que ocurre esa devaluación. La baja en el precio 

internacional del petróleo es la más citada (17%). En menor proporción se señala el mal 

estado de la economía mundial o de algunos países como China o Estados Unidos, una mala 

conducción económica del gobierno mexicano o la debilidad de la economía nacional. Sigue 

predominando la idea de que el encarecimiento del dólar es un fenómeno mundial, no 

privativo de México (79%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/25/1070875 

 

 La tasa de desocupación laboral en México repuntó a 4.4 por ciento de su población 

económicamente activa en diciembre de 2015, una proporción mayor a la de 4.2 por ciento 

observada en noviembre del mismo año. 

 Se trata del mayor incremento mensual desde enero del año pasado. En tanto la desocupación 

en las 32 principales zonas urbanas del país ascendió a 5.4 por ciento en diciembre pasado, 

con un aumento de 0.7 puntos porcentuales, su mayor elevación mensual en 22 meses, desde 

febrero de 2012. 

 La tasa de desocupación nacional fue de 4.5 por ciento en las mujeres y de 4.4 por ciento en 

los hombres. En el ámbito urbano 5.6 por ciento de la población económicamente activa 

femenina se encuentra desocupada, mientras 5,2 por ciento de los hombres en edad, y 

condiciones para laborar y en búsqueda de empleo, se encuentran desocupados. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/25/tasa-de-desocupacion-cerro-2015-en-4-

4-inegi-2982.html  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/25/el-172-de-estudiantes-han-consumido-droga-encuesta
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/25/el-172-de-estudiantes-han-consumido-droga-encuesta
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/25/1070875
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/25/tasa-de-desocupacion-cerro-2015-en-4-4-inegi-2982.html
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 U.S. adults who drink in moderation -- one to 14 drinks per week -- are slightly less likely than 

both nondrinkers and heavy drinkers to have been diagnosed with depression in their 

lifetime. Thirteen percent of moderate drinkers have been diagnosed with depression at some 

point in their lives, compared with 19% of nondrinkers and 17% of heavy drinkers. Moderate 

drinkers (7%) and heavy drinkers (8%) are also less likely than nondrinkers (11%) to report 

that they currently have or are being treated for depression. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188816/moderate-drinkers-edge-emotional-

health.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Almost seven in 10 Americans are following news about the 2016 presidential election 

campaign closely, with 31% following it "very closely" and 38% "somewhat closely." 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188825/three-americans-say-follow-election-

closely.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Ocho de cada 100 familias mexicanas tiene déficit en sus finanzas porque sus ingresos son 

bajos y los créditos que toman suelen tener las tasas de interés más altas del mercado. 

Además, 11.9 por ciento de los hogares mexicanos con deuda requerirían más de un año para 

saldarla. 

Fuente: Reforma, Encuesta BBVA Bancomer 

 

 Sólo el 4 por ciento de los jóvenes mexicanos obtendrá un posgrado en su vida. Dicho 

porcentaje se encuentra muy por debajo del promedio de los países miembros, que es de 22 

por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) 

http://www.gallup.com/poll/188816/moderate-drinkers-edge-emotional-health.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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